SIkicTh BUKJIAaHHS HaBYAJILHOI JUCIUAILIIHU
MeToau HAYKOBHUX JA0CTIIKEHD
ONUTYBAaHHS MaricTpiB
cnenianbHocTi 014.11 Cepenns ociTa (pi3udHa KyIbTypa)
(I pix HaBuanHs; N=41)

KoMici€o 3 MOHITOPUHTY SIKOCTI OCBITH YHIBEPCUTETY YIPOIOBX TpaBHS-
yepBHs 2023 poky Oyn0 MpoOBEJEHO OMMUTYBAHHS 3100yBayiB APYroro piBHS BHILOi
ocith. B omutyBaHHI B3su1o y4acth 41 crynent-marictp (46,6%) I poxy HaBYaHHS
cnemianbHocTi 014.11 — Cepeans ocpita. OnNUTyBaHHS CTOCYBAJIOCS SIKOCTI
BUKJIQJaHHS  HOPMATUBHOI  HAaBYAJbHOI  JUCHUILUTIHM  «METoau  HAayKOBHX
JOCIIPKEHb» CIELIaIbHOCTI, 3a KO0 3/1MCHIOEThCS miarotoska ¢axisuis y JIIY DK
im.IBana bob6epcbkoro 014.11 — Cepenns ocBita ((pi3uuHa KyJabTypa).

3 aHai3y BIANOBiAEH Ha 3aBAaHHs aHKeTH «OIHITH CBOE BPaXKEHHS Bij
HaBYAJIbHOT aucuumuiind 3a 10-tm OanpHOO mmikanow (1 - He morpiOHa s
MalOyTHBOT Tpodecii, He mikaBa; 10 — HaA3BUYAiHO MOTPIOHA 1 1IKaBa HaBYaIbHA
JUCILUILIIHA)» CTYJIEHTH BKa3aiu cepennii 6an 9,0.

BaxnuBo Oyno 3’sicyBaT HACKUIBKM  JIOIUTBHO mMifiOpaHa TeMaTukKa
HAaBYAJIPHOT MUCIUIUIIHK. BiamoBimi 3700yBadiB BUIJIANAIOTE HACTYITHUM YHWHOM:
76,7% CTYIeHTIB BBaXKAlOTh, 110 MEepeBaKHA OUIBIIICTh TeM € HeoOximHumu; 23,3%
PECIIOHJICHTIB BU3HAYWIM, 10 YacTHHA TeM € HeoOXimHi s TpodeciiHOro
BJIOCKOHAJICHHS.

Ha 3anmuranns anketn «YUYu Bpano mimgiOpaHo 3MICTOBHE HAIOBHEHHS TeM
HAaBYAJIPHOT JUCHUILIIHK?» 76,7% pEecloHJCHTIB BBa)KalOTh, M0 IEPEBa)KHA
OUTBIIIICTH TEM MaIOTh IliKaBe Ta 1H(GOpPMATHUBHE 3MICTOBHE HaroBHEHHs Ta 23,3%
CTYJIICHTIB BHU3HAYWIM, IO JIMIIE YacTHHA TEM MAalOTh IlIkaBe Ta 1H(QOpMaTHUBHE
3MICTOBHE HAIIOBHEHHS.

Han3suuaiiHo 11ikaBO OyJI0 BHSICHUTH SK OIIHIOIOTH PECHOHACHTH (Gopmu
BHKJIQJJaHHS HaBUYAJIbHOI qucHuIiIiam 3a 10-tu 6ansHOrO mkanoro (1 - 3actapimi; 10
— 1HHOBAIlIHI). AHATI3yIOYHM pPE3YyNbTaTH BIAMOBIAEH PECHOHIIEHTIB MOXEMO
KOHCTaTyBaTH, 1110 CEpeIHINA Oan popM BUKIIAJAaHHS CTyIeHTH omiHwm y 8,9 6anm .

CryneHTH BIAIOBIIAI0YM HA 3alIMTAHHS aHKETH, MaJd 3MOTY OIIHUTH 3a 10-TH
O0aNbHOIO MIKAJIOK CHCTEMY OIlIHIOBAaHHS 3HaHb 1 BMiHb B MEXax HaBYaJIbHOI
muctutiiag 3a 10-tu 6anpHOO TIKanoro (1 — HeoO’ exTuBHA, HE3py4uHa; 10 — 3pydHa
Ta Taka, MO 00 €KTUBHO OI[IHIOE Ballly MiATOTOBICHICTh). AHANI3YIOUN PE3yIbTaTH
BIJIMMOBi/ICH, MOXXEMO CTBEP/KYBaTH, IO OIIIHIOBAaHHS 3HAaHb Ta BMIiHb € JIOBOJI
BHCOKHI, OCKUIBKH cepe/IHil 0aja cTaHOBUTH 8,6 Oasis.

B mporeci aHKeTyBaHHS BIAOCS BHSACHHTH JYMKY CTYISHTIB IIOJO 000Dy
3aBJaHb I KOHTPOJIO B ME&Xax HaBUYalbHOI nucruiniink. Tak, 63,1% cTyneHTiB
BKazaJy Ha Te, IO 3aBIaHHS JUCIUIUIIHU € I[IKaBUMH Ta BHMAararOTh TBOPYOTIO,
aHamitmaHoro migxony; 40,3% Bkazanmu Ha ONTUMANBHY KUTBKICTH 3aBIaHb IS



KOHTpOJIO y aucumiuiini; 43,8% - onTuManbHUN pIBEHb CKJIAAHOCTI 3aBJaHb s
KOHTPOJIIO, CIIOHYKAIOTh J10 MOIIYKY; 3,9% - CTUCIII TEpMIHU BUKOHAHHS 3aBIaHb IS
KOHTpoJtO; 3,5% BKazaJil Ha HAJAMIPHY KUIBKICTh 3aBIaHb JJIsi KOHTpoto; 3,5% -
HAJITO CKJIAJIHI 3aBJaHHS.

Hactynnum 3aBmpanHsM aHkeTH Oyno «OIiHITH CBO€ BpPa)KE€HHs Bil poOOTH
BukJjanadya 3a 10-tu OanpHOIO mmiKanow (1 - He BUMpaBgaB MOi OYIKYBaHHS,
BUKJanae He wikaBo; 10 — pobora BuUKIanadya BHUKIMKAE HaJ3BUYANHE
3alliKaBJIEHHS )», CTAaTUCTHYHI JaHl MOKa3ylOTh, 1110 CTYJEHTH OLIHUIU TaKy poOOTy
BUCTaBMBIIHM cepeaHii 6an 9,1.

Ha 3anurtanns anketu «OI[iHITH HACTYMHI SKOCTI BUKIagaya 3a 10-Tu
O6anpHOIO mIKajoto (1 — HalHWXK4Mil piBeHb; 10 — HaWBUUIUMU pIBEHb), CTYJICHTH
OI[IHWJIM KOMYHiKaOeabHICTh y 7,8 O6aniB; MoOUIbHICTH Y 8,1 6an Ta 00’ €KTUBHICTH
y 7,3 Oanu; opaTopcbki 3A10HOCTI y 7,2 Oanu; yMiHHS JOCTYIHO BHKJIAJIaTH
martepiany 7,6 Oaiis.

AHKETyBaHHSIM BJIQJIOCS 3’SICYBAaTH IMHTAHHS II0J0 YCHIITHOTO IMOEIHAHHS
BUKJIaJa4eM TCOPETHYHOI0 MaTepially 3 Cy4aCHUMHU MpUKIaaamu 3 npaktuku, 90%
ONUTAaHUX BKa3aJiM Ha MO3UTHBHE Take nmoeaHanHs; 10% - Bakko BiITIOBICTH.

OnuTyBaHHS BKJIIOYAJIO 1 BUCJOBJICHHS IMO0OaKaHb IIOJO0 BJIOCKOHAJICHHS
3MICTY HaBYaJbHOI JUCIMUIUIIHK, pOOOTH BHKJIaJada Ta CHUCTEMHU KOHTPOIIO,
pecnongeHTy BucioBmwiMm 13,3% - moOKpamuTH piBEeHb KOMYHIKAIlli Mix
BUKJagadeM 1 ctyneHToM; 16,3 % - 30u1bmuTH 0OCAT HaBYAIBHOI MUCIUILIIHU;
23,1% - mokpanuTH MOEJHAHHSA TEOPETUYHHUX Ta MPAKTHYHUX ckianoBux; 10%
3aMIiHUTH OOOB’S3KOBI 3aBJaHHSA 3 AUCHUILTIHU, 26,3% - MOKpaIlIuTH HAOYHICTH;
26,5% - mokpamuTH BUKIamaHHS Martepiany; 23,5 % - NHOKpamuTH pPiBEHb
noctymnHocTi; 10,5% - BMIOCKOHAIUTH CUCTEMY OIlIHIOBaHHS.

[TimcyMKoBUM TTUTaHHSIM aHKeTH Oysio «Yu obpanu 6 BH y MaOyTHROMY JIISI
BUBYCHHS 1HINY AUCHMIUIIHY, Ky YWTA€ JaHUW BUKIAnad?», CTYJICHTU BIITOBLIN
80 % - tak, 20 % - Ba)KKO BIAIIOBICTH.



